



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ
ТА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ СЕЛА**

**Протокол № 39
засідання постійної комісії обласної ради з питань агропромислового
комплексу та соціального розвитку села**

**від 16 липня 2015 року
м. Суми**

Присутні 6 депутатів з 11 обраних

Присутні депутати:

Ладика В.І.	голова комісії, позафракційний
Зубко В.І.	заступник голови комісії, позафракційний
Волков В.В.	член комісії, позафракційний
Луговий О.П.	член комісії, позафракційний
Мельник В.І.	член комісії, позафракційний
Часник М.Г.	член комісії, фракція ВО «Батьківщина»

Відсутні депутати:

Сенько В.В.	заступник голови комісії, ВО «Батьківщина»
Свірський Г.А.	секретар комісії, позафракційний
Загурський О.В.	член комісії, фракція ВО «Батьківщина»
Свирид О.О.	член комісії, позафракційний
Салманов А.Ф.	член комісії, позафракційний

На засідання запрошені:

- 1 Непочатов
Олександр Миколайович - директор Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації
- 2 Пелих
Валентина Миколаївна - перший заступник начальника головного управління Держгеокадастру у Сумській області

У засіданні постійної комісії брав участь:

- Чикалов
Анатолій Вікторович - заступник начальника відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради

Порядок денний:

1. Про план роботи постійної комісії на II півріччя 2015 року.
2. Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування спеціальної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників, визначеної Податковим кодексом України, і відшкодування ПДВ при експорті сільськогосподарської продукції.
3. Про звернення депутатів Тернопільської обласної ради щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення в Україні та збереження чинної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників.
4. Про стан використання земель сільськогосподарського призначення в області.

I. Слухали: Ладику В.І, голову постійної комісії, який поінформував депутатів про план роботи постійної комісії на II півріччя 2015 року і запропонував його затвердити.

Вирішили: затвердити запропонований план роботи постійної комісії на II півріччя 2015 року (додається).

Голосували: "за" одноголосно.

II. Слухали: Ладику В.І, голову постійної комісії, який поінформував депутатів про підготовлений депутатом Поляковим Г.М. проект рішення з питання «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування спеціальної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників, визначеної Податковим кодексом України, і відшкодування ПДВ при експорті сільськогосподарської продукції». Зокрема зазначив, що до депутатів Сумської обласної ради почастішали звернення аграріїв області, які занепокоєні намірами Уряду з 01 січня 2016 року перевести аграріїв на загальну систему оподаткування ПДВ відповідно до проекту постанови Верховної Ради України «Про Основні напрями бюджетної політики на 2016 рік», позбавивши їх останньої державної підтримки. Зазначені дії суперечать Коаліційній угоді, Програмі дій Уряду та Податковому кодексу України, якими визначено незмінність системи оподаткування аграрного сектору до 01 січня 2018 року.

Спеціальний режим оподаткування став найбільшим дієвим і практично єдиним інструментом державної підтримки аграрного сектору і складає понад 80% від загального обсягу підтримки галузі, хоча з розрахунку на один гектар це в 10 разів менше ніж в країнах Європейського Союзу.

Скасування єдиної дієвої непрямой державної підтримки аграріїв через спеціальний режим оподаткування ПДВ вкрай негативно вплине на аграрний сектор економіки як області, так і України в цілому, тож запропонував підтримати цей проект рішення.

В обговоренні взяли участь: Зубко В.І., Волков В.В., Луговий О.П., Мельник В.І., Непочатов О.М.

Вирішили: підтримати запропонований проект рішення, внесений на розгляд сорок шостої сесії обласної ради.

Голосували: "за" одноголосно.

III. Слухали: Ладику В.І, голову постійної комісії, який поінформував депутатів про те, що до постійної комісії надійшов документ «Про звернення депутатів Тернопільської обласної ради щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення в Україні та збереження чинної системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників».

Вирішили: інформацію взяти до відома.

Голосували: "за" одноголосно.

IV. Слухали: Пелих В.М., першого заступника начальника головного управління Держгеокадастру у Сумській області, яка поінформувала депутатів про стан використання земель сільськогосподарського призначення в області (інформація додається).

В обговоренні взяли участь: Ладика В.І., Зубко В.І., Луговий О.П., Мельник В.І., Непочатов О.М.

Вирішили:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати в.о. начальника головного управління Держгеокадастру у Сумській області Глущенку Д.С. підготувати пропозиції, для розгляду на черговому засіданні постійної комісії, у вигляді порівняльних таблиць зі складних, не вирішених на законодавчому рівні проблем у сфері земельних відносин.

Голосували: "за" одноголосно.

Голова



В.І.Ладика

За секретаря

М.Г.Часник



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ
ТА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ СЕЛА**

**Затверджено на засіданні
постійної комісії
16 липня 2015 року**

**ПЛАН
роботи постійної комісії обласної ради з питань агропромислового
комплексу та соціального розвитку села на II півріччя 2015 року**

№ п/ п	Зміст заходів	Відповідальні	Термін виконання	Відміт ка
1.	Брати участь у підготовці та попередньому розгляді питань і відповідних проектів рішень, внесених на розгляд обласної ради.	Голова, заступники, секретар та члени постійної комісії	Протягом півріччя	
2.	Підготувати та розглянути на засіданнях постійної комісії питання: <ul style="list-style-type: none">- про стан використання земель сільськогосподарського призначення в області;- виїзне засідання ПК з питання кадрового забезпечення агропромислового комплексу та сільських територій області на базі Роменського району;- про хід виконання програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Сумської області на період до 2015 року.- про план роботи постійної комісії на I півріччя 2016 року.	Головне управління Держгеокадастру у Сумській області Департамент агропромислового розвитку ОДА, Сумський НАУ, Роменська районна рада, РДА Департамент агропромислового розвитку ОДА	Липень Серпень Листопад	
		Голова, заступники, секретар та члени постійної комісії	Грудень	

Голова

В.І.Ладика